



庆祝中国共产党成立100周年
The 100th Anniversary of the Founding of
The Communist Party of China

党的盛典 人民的节日

庆祝中国共产党成立100周年大会

郑州晚报 A11

2021年7月2日 星期五
统筹:孙友文 编辑:潘登
姜编:宋笑娟 校对:陈希 亚丽

习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话 在我市党员干部中引发强烈反响

新的赶考路上为党和人民争取更大光荣

7月1日上午,庆祝中国共产党成立100周年大会在北京天安门广场隆重举行,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发表重要讲话。郑州市直机关各单位积极组织收听收看大会直播,习近平总书记的讲话在郑州市直机关党员干部群众中引发强烈反响。

大家纷纷表示,习近平总书记的重要讲话,高屋建瓴、思想深刻、内涵丰富,具有很强的政治性、思想性、理论性,体现了深远的战略思维、强烈的历史担当、真挚的为民情怀,是一篇马克思主义的纲领性文献,为全党全国各族人民向第二个百年奋斗目标迈进指明了前进方向、提供了根本遵循。我们要响应习近平总书记号召,在新的赶考之路上努力为党和人民争取更大光荣。

郑报全媒体记者 肖雅文 武建玲 李娜 侯爱敏 成燕 王红 徐刚领 李京儒 张玉东 曹婷 李爱琴

铭记历史感党恩 坚定信念跟党走

市文化广电和旅游局直属机关党委专职副书记杨丽说,总书记的“七一”重要讲话凝心聚力、鼓舞人心、催人奋进,进一步坚定了我们“永远跟党走”的理想与信念。

市建筑节能与装配式建筑发展中心副主任范文丽表示,结合目前开展的党史学

习教育,我重温了革命先辈们的纯净信仰,为实现理想不惜牺牲一切的强大精神力量,再一次净化了心灵。作为一名基层党员干部,我将始终牢记入党誓词,立足本职岗位,不忘初心、牢记使命,为节能装配中心发展建设作出自己的贡献。

继续发扬脱贫攻坚精神,为乡村振兴再立新功

“习近平总书记今天庄严宣告:我们实现了第一个百年奋斗目标,在中华大地上全面建成小康社会!这让我们每一名党员都深受鼓舞、倍感振奋。”市农委数据信息处处长王向平曾作为驻村第一书记,亲身参与了这场艰苦卓绝的脱贫攻坚战。他表示,作为一名共产党员、

一位“三农”人,自己将继续发扬伟大的脱贫攻坚精神,为郑州乡村振兴再立新功。

市林业局改革产业处处长陈秋田表示:“中国梦是人民的梦。我们要全身心投入到今后建设新时代中国特色社会主义事业中去,要以郑州市承办全国第十一届花卉博览会为契机,贯

彻落实习近平总书记关于黄河流域生态保护和高质量发展指示精神,推动全市花卉产业高质量发展。”

市林业局规划财务处处长罗军表示,要立足林业产业脱贫工作,鼓足干劲、统筹推进,抓好巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴的有效衔接。

为党和人民事业贡献青春力量

市委办公厅青年党员魏蔚说,在日后的工作中,将始终保持昂扬向上、奋发有为的干劲,做到日常工作能尽责、难题面前敢负责、发现问题勇担责,以一往无前的奋斗姿态和永不懈怠的精神状态,推动“三服务”工作再上新台阶。

来自团市委的青年党员高文雅表示,将继续与全市广大团干部一起,以青春之我,奋斗之我为祖国建设、为民族复兴、为郑州现代化国家中心城市建设贡献青春力量。

共青团员、市林业产业中心职工崔丽表示,要像百年前的“90后”“00后”那样,为国奋斗,不惧牺牲,争做走在时代前列的奋进者、开拓者、奉献者,为“两个一百年”

奋斗目标贡献青春力量。市水利局青年党员王亭表示,将牢记建党精神,勇担当,善作为,时时不忘身上的责任与使命,将“个人梦”融入“国家梦”“民族梦”,让青春年华在为国家、为人民奉献中焕发出绚丽的光彩。

市科技局高新处处长史明全表示,不忘初心,继续前行,抢抓黄河流域生态保护和高质量发展重大战略机遇,积极推动科技创新资源高效集聚,加快推进自贸区建设提质增效,不断壮大科技创新主体,搭建科技创新平台,提升科技创新能力,努力打造国家科技创新高地,让科技创新成为郑州国家中心城市建设的有力支撑。

当好人民群众的“店小二”,为郑州高质量发展作贡献

市财政局二级巡视员张予红表示,将从党的历史中汲取宝贵精神财富,从党的奋斗历史中汲取前进力量。

市发改委机关党委副书记郭迎良表示,要以习近平总书记重要讲话为动力,为加快郑州国家中心城市现代化建设,在中原出彩中出重彩、中部

地区崛起中成高峰,作出新的贡献。

市委市直机关工委机关党委书记王永福表示,要积极响应习近平总书记的号召,立足机关党建特点,加强自身素能提升,全力推动郑州机关党建高质量发展。

郑州市房管局产权交易管理中心党委书记、主任张振明表示,要牢固树立

“江山就是人民,人民就是江山”思想,当好人民群众的“店小二”。

市工信局党组副书记刘延龄表示,将进一步着力稳定工业经济运行,推动企业加快数字化转型,不断加强企业家队伍建设,努力打造国家先进制造业高地,在国家中心城市建设中提质进位。

牢记初心使命,全心全意为人民健康服务

郑州市卫生健康委员会第一党支部书记刘晓红表示,将坚定维护医疗卫生事业公益性,坚持党对卫生与健康工作的绝对领导,投身于为人民提供全方位全周期健康服务当中,投身于

卫生健康经济管理工作当中,奉献于新时代人民满意的卫生健康事业。

郑州市卫生健康委中医药管理局局长房自勤表示,将牢记初心使命,坚定理想信念,践行党的宗旨,树牢以人民

健康为中心的发展理念,以助推健康郑州建设为目标,以中医药服务体系和人才队伍建设为重点,切实提高中医药服务能力,推动全市中医药事业高质量发展,全力守护人民群众生命安康。

对党忠诚、不负人民 书写时代新答卷

市人社局调研宣传处处长王汝立说,人社工作大部分涉及民生,与群众利益密切相关,要从思想深处解决好“我是谁、为了谁、依靠谁”的问题,更加树牢以人民为中心的发展思想,永远保持同人民群众的血肉联系,永当“为民服务孺子牛”,努力书写“人社工作为人民”的新答卷。

中原公安分局政委孔安说,总书记提到的伟大建党精神让我深受触动,也为今后的工作和学习指明了方向、提供了强大的精神动力。将坚决做到“对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明”的总要求,为更高水

平的平安郑州建设作出新的更大的贡献。

市市场监管局办公室一级行政执法员王浩鹏表示,作为一名具有13年党龄奋战在市场监管一线的普通党员,将更加坚定理想信念,更加坚定立足岗位、扎实工作、创先争优的决心信心,全身心投入到服务人民的伟大事业中去。

市水利建筑勘测设计院水资源所所长李晓光表示,作为一名共产党员,永远记得自己入党的初心——成为对社会有用的人、成为更好的自己。将始终以一名共产党员的理想信念要求自己,坚持为人民服务的初心,在平凡的工作岗位上实现自我价值。

从党史中汲取力量,为美好教育不懈奋斗

市教育局宣传外事处副处长祝菁菁说:“作为9514.8万分之一,我为自己共产党员的身份而自豪,作为教育工作者,在今后的工作中,我会继续从党史中汲取力量,以忘我的奋斗来助力郑州教育的高

质量发展,切实增强广大市民对美好教育的获得感、幸福感。”

市教育局教研室课程评价与项目资源部主任郑汉波说,作为教育人,我们要不忘初心、牢记使命,为实现中华民族

伟大复兴的中国梦不懈奋斗。

郑州市招生考试中心二级主任科员吴云帆表示,作为一名教育工作者,只要我们撸起袖子加油干,甩开膀子加油干,美好教育就一定能实现。